

Податок на прибуток, ПДФО та ЄСВ: звітуємо за 9 місяців

<p>10:00-12:00</p>	<p>Загальні правила подання декларації з податку на прибуток. Підготовка до подання Декларації. Важливі процедури та операції перед завершенням року</p> <p><i>Целуйко Ольга, лектор-практик, більше 20 років роботи головним бухгалтером і фінансовим директором, автор численних публікацій в фахових бухгалтерських виданнях</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ● Хто подає Декларацію за три квартали ● Коли та за якою формою подавати Декларацію ● перехідні операції при зміні системи оподаткування посеред року ● тимчасово призупинили діяльність: чи подавати Декларацію ● Звітність не подана: чи є штрафи ● Звітність не подана: ризики блокування ПН/РК ● витрати в бухобліку та в Декларації: де знаходять нестиковки при перевірках ● Коректне та некоректне застосування рахунків 39, 44 ● Перевірка операцій з валютою, нарахування курсових різниць ● витрати відображені не в тому податковому періоді: наслідки ● Відповідальність посадових осіб підприємства за викривлення фінансової звітності ● Початок інвентаризації за 2024 рік: як організувати та провести ● Перевірка достовірності балансової вартості необоротних активів ● Нарухування та призупинення амортизації ● Виведення ОЗ з експлуатації під час простою ● Прискорена амортизація у 2024 році та зміни, що почнуть діяти з 2025 року ● Інвентаризація заборгованостей ● Сумнівні та безнадійні борги ● Списання заборгованостей: особливості під час дії воєнного стану ● Результати податкової перевірки в бухгалтерському та податковому обліку
<p>12:00-12:20</p>	<p>Декларація з податку на прибуток за 9 місяців у програмах BAS: попередні налаштування та автоматичне заповнення основних додатків</p> <p><i>Криворучко Валентина, методист ІТС</i></p>
<p>12:20-13:20</p>	<p>Актуальні питання звітування з ПДФО, ВЗ та ЄСВ. Зміни в законодавстві – 2024, 2025</p> <p><i>Целуйко Ольга, лектор-практик, більше 20 років роботи головним бухгалтером і фінансовим директором, автор численних публікацій в фахових бухгалтерських виданнях</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ● Форма звітності. Строки та способи подання ● Заплановані законодавчі зміни: Об'єднана звітність стане щомісячною. Коли це може запрацювати? ● Місце подання звітності, зокрема при зміні місцезнаходження ● Правила формування Додатку 1 до Об'єднаної звітності ● Заповнення Додатку Д5 ● Правила заповнення Додатку 4 ДФ: заголовна та таблична частина ● Нові ознаки в Довідниках доходів ● Військовий збір: ставки до 1 жовтня / з 1 жовтня ● перехідні операції: що запропоновано а законопроекті № 11416-д ● Приклади нарахування ПДФО та ВЗ по перехідним операціям ● ВЗ для ФОП, самозайнятих осіб та юросіб на спрощеній системі оподаткування з 1 жовтня ● Особливості нарахування та сплати ЄСВ за себе для ФОП і самозайнятих осіб з 1 січня 2025 року ● Відповідальність за порушення при поданні звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ для різних категорій платників

УВАГА! У ПРОГРАМІ МОЖЛИВІ ЗМІНИ!

Обов'язкова попередня реєстрація на сайті www.unionba.com.ua